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https://www.100test.com/kao_ti2020/463/2021_2022__E4_BF_9D_

E9_99_A9_E8_81_8C_E4_c35_463048.htm 一、 单选题 1、同质

风险的集合体是保险风险集合与分散的前提条件之一。同质

风险的含义是（风险单位在种类、性能、品质、价值等方面

大体相近损失）。 2、储蓄与保险一样，都具有以现在的积

累解决以后问题的特点，但是与保险不同的是，储蓄的受益

期限是（本息返还期）。 3、保险公司的投资主体可分为不

同的类型。一般地说，民营保险的投资主体是（私人）。 4

、社会保障形式的后备基金在性质上属于（特殊的消费基金

） 5、保险人履行保险合同义务的具体体现是（保险理赔）

。 6、由于农作物雹灾保险合同只对冰雹造成的农作物损失

负赔偿责任，因而该合同属于（单一危险保险合同） 7、保

险合同约定的保险事故或事件发生后，保险人所应承担的保

险赔偿或给付责任被称为（保险责任）。 8、保险合同的客

体是（投保人于保险标的上的保险利益） 9、从法律角度看

，保险人与投保人通过签定保险合同所建立起来的保险关系

属于（民事法律关系）。 10、保险合同约定的保险事故或事

件发生后，保险人所应承担的保险金赔偿或给付责任被称为

（保险责任） 11、法律赋予合同当事 人的一种单方解除合同

的权利叫做（法定解除）。 12、保险利益作为一种确定的利

益，其具体内容包括（现有利益和期待利益） 13、在保险利

益原则的例外情况中，投保时投保人必须具有保险利益，但

在索赔时保险人不追究有无保险利益的规定，适用的险种是

（终身人寿保险） 14、在使用最大诚信原则时，保险人要求



投保人或被保险人对某一事项的作为或不作为，某种事态的

存在或不存在作出许诺，称为（保证）。 15、在运用近因原

则时，保险人认定近因的关键因素是（风险因素与损失之间

的关系）。 16、当某被保险人同时向甲、乙保险公司为同一

财产分别投保10万元和12万元，甲公司先出单，当被保财产

损失16万元，则按顺序责任分摊方式的赔款为（甲公司赔

付10万元，乙公司赔付6万元） 17、保险人在帮助投保人分析

自己所面临的风险时，通常将其所面临的风险分为（必保风

险与非必保风险）。 18、保险活动中，人们以不诚实或故意

欺诈的行为促使保险事故发生，以便从保险活动中获取额外

利益的风险因素属于（道德风险因素）。 19、保险理赔原则

中，“公平合理”原则的含义是指保险人在理赔中应做到（

主动、迅速、准确、合理 ）。 20、某溢额再保险合同规定，

分出公司的自留额为50万元，分保额为“五线”。那么，分

入公司的最大接受额为（250万元）。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


